

关注出行

# “年堵”最高峰来了 出门尽量乘坐公共交通

离春节只有最后一周时间了,这两天不少开车出行的市民都发现,“年堵来了!”1月19日,现代快报记者从南京交管部门获悉,从往年的通行数据来看,这周南京城交通最为拥堵,尤其是商贸核心区车多缓行情况明显增多,本周末又是春节前的最后一个周末,交管部门预计,今天至下周除夕前,南京全城车流量、人流量将达到节前最高峰。对此,交管部门提醒,尽量乘坐公共交通出行。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

## 路况

### 城区大部分路段出现拥堵

1月19日下午4点多,记者乘车从洪武路前往龙蟠路附近,短短2.2公里的路程,平时这个点开车,10分钟就到了。可昨天下午,开了15分钟走了还不到500米,半个多小时才到达目的地。

事实上,每年春节前一两周左右,南京就会出现全城绝大部分路面车多缓行的情况。“平

时主要是早晚高峰堵。这几天从早到晚,好像车就没少过。”家住桥北的刘小姐告诉记者。

采访中记者发现,主城区城东干道、城西干道、绕城公路、快速内环、过江隧道等,均出现了全天多时段车多缓行的情况。对此,交管部门提醒广大市民,春节前出行最好乘坐公共交通。

### 提醒

#### 1.开车最好晚8点后再去商贸区

记者从交管部门获悉,节前像新街口等核心商贸区,大车流基本上从中午12时就开始出现,特别是晚高峰16时至18时车流量最大,20时以后车流量明显减少。若市民白天需要去商贸区购物,最好乘坐公共交通工具,若必须开车,可尽量在晚上8点后再去。

#### 2.晚高峰提前,通行压力增加

眼下中小学已经放假,早高峰车流相对趋于平缓,不过,受到节前集中采购、走亲访友、餐饮聚会等影响,晚高峰路面交通压力明显增大。特别是商贸集中地区,如新街口、新城市广场、万达广场、水游城等地的周边道路人车流在晚高峰时间达到饱和状态。对此,交管部门提醒,如果目的地不是前往上述地区,最好也能够避开上述热点地区周边路段,避免给自己出行添堵。

#### 3.这个双休日商贸区车位紧张

本周末是春节前最后一个周末,不少南京市民开始为春节做最后准备,外出购物、就餐的市民将大幅度增加。对此,交管部门提醒广大市民如果开车出行,最好将车停在离商贸区1公里以外的停车场,改乘公共交通工具前往,减少商贸中心地区道路交通压力,减少自己等待停车位的时间。

## 珠江路中段 明起恢复双向通行

快报讯(见习记者 宋敏慧 记者 张瑜)珠江路道路整治有一段时间了。1月19日下午,现代快报记者从玄武区建设房产和交通局获悉,珠江路中段(太平北路到龙蟠中路段)将于1月21日0时起恢复双向通行。其中,绿化带、慢车道、人行道以及一些附属设施、立面出新等项目,将在年后陆续展开。

据玄武区建设房产和交通局总工程师王继宁介绍,“珠江路改造出新内容较多,包括道路、绿化、杆管线下地、并杆、立面出新等。”此外,城管部门也做了大量基础工作,基本上拆除了沿街的大部分广告、绿化带广告以及一些建筑上的各种违章及到期的广告等。

王继宁介绍,春节后,施工方将继续实施珠江路中段的绿化带、慢车道、人行道和沿街建筑立面出新,其间不会有交通管制,但多少还是会对出行带来不便,希望大家注意选择出行路线。同时,东西两段、后宰



珠江路已拆除部分围挡 现代快报/ZAKER南京见习记者 宋敏慧 摄

门街及清溪路的道路病害处理、排水设施改造及各类杆线并杆工作也将同步推进。他说,珠江路环境综合整治工程计划于5月1日前全部结束。

## 地铁1号线北延5站 预计2020年建成



1号线北延起自迈皋桥站止于二桥公园站

快报讯(记者 刘伟娟)1月18日,现代快报记者从南京市发改委获悉,南京地铁1号线北延工程初步设计获得批复。该工程建设工期4年,预计2020年建成,工程初步设计概算74.25亿元。

批复显示,南京地铁1号线北延工程线路全长6.54公里,起自迈皋桥站,经过和燕路、太新路,止于二桥公园站。全线设车站5座,全部为地下站,分别为晓庄站、吉祥庵站、燕子矶站、笆斗山站、二桥公园站。其中在晓庄站与7号线换乘。

记者了解到,二桥公园站为1号线北延工程的试验站。目前,二桥公园站一期围挡施工已顺利完成,正在进行试验点的建设推进工作。

## 旅游

### 秦淮旅游推惠民套餐 60元玩转三个景区

快报讯(记者 马晶晶)原价190元的票价,现在只需60元就能玩转三个景点了!现代快报记者昨日从秦淮区文旅集团获悉,由大报恩寺遗址公园、中华门城堡、外秦淮游船公司联手推出的“2017新春惠民旅游”10万张套票将于1月23日正式开售,票价只要60元。

据了解,这三个景点总票价为190元,通过本次惠民政策,市民在指定时间、地点购买惠民套票可享受白天60元、夜晚70元(亮灯)的新春惠民价。

秦淮区旅游局姜勇美局长介绍,套票于1月23日起开售,共计发行10万张。本次新春惠民套票分为日间套票和夜间套票。日间套票有效期为:2017年1月23日~2017年3月15日。夜间套票有效期为:2017年1月24日~2017年2月28日,购买夜间套票的市民在2017年1月27日和2017年1月31日这两天不能进大报恩寺遗址公园。据介绍,市民可在水西门赏心亭游船码头、中华门外扫帚巷大报恩寺游船码头、中华门城堡门口网络售票处购买惠民套票。

## 统计

### 去年住宅销售面积 同比下降

快报讯(通讯员 常晓军 记者 张瑜)1月19日,现代快报记者从南京市统计局获悉,2016年,南京商品房销售面积同比增长1%,其中住宅销售面积则同比下降1.6%。

从销售情况来看,整个2016年,南京全市商品房销售面积1558.18万平方米,同比增长1%;其中,住宅销售面积1406.29万平方米,同比下降1.6%。商品房销售额2766.35亿元,同比增长56%;其中,住宅销售额2514.99亿元,同比增长56.3%。

去年楼市这么火爆,而为何住宅销售面积还同比下降呢?南京市统计局相关人士分析说,一方面是2015年下半年开始房地产市场逐渐火爆,同期基数大;另一方面,去年10月调控新政出台,政策发力使房地产市场逐渐回归理性。数据显示,2016年11月、12月当月,南京商品房销售面积分别比上年同期减少33万平方米和242.31万平方米。

## 明发明博小镇营销中心盛大公开

1月15日上午,明发明博小镇营销中心公开活动如期举行,万众期待的明发明博小镇营销中心终于揭开神秘面纱。一大早就有客户来到现场,人们热情高涨,现场张灯结彩,热闹非凡。

明发集团总经理黎福华以“为更幸福的博望”为主题的演讲拉开了整个活动的序幕,悠扬的乐队表演,劲头十足的锣鼓表演,引发阵阵掌声,随后舞狮采青更是将现场氛围推向高潮,激情的现代舞、诙谐幽默的相声和梦幻的

魔术等表演过程中掌声不断。

除了丰富多彩的表演节目,为感谢当天前来参与活动的众多客户,明发明博小镇更是特别设置了金条、银条、现金大奖等抽奖环节,现场客户仅需通过手机扫描二维码签到即可参与抽奖环节,现场每一轮抽奖都引爆全场。当天共有三十六位幸运客户喜得大奖。

据了解,当天营销中心公开,明发明博小镇产品信息同步公开,项目一期瞰景高层、低密洋

房、私家别墅,建筑面积88-200㎡全系产品荣耀面市,全生命周期的产品规划满足各种客户需求。开放当天同步启动幸福“护照”办理,成功办理“护照”的客户不仅可领取年货大礼包一份,更可获得5000元的购房优惠!此次明发明博小镇营销中心开放仪式的顺利举行,意味着明发集团旗下又一超级大盘荣耀问世。 开发商:明发集团。 预售许可证(和)房预售证第20160108号 广告

## 太平人寿2016年保费收入 接近千亿大关

据太平人寿统计,截至2016年底,公司当年度原保险保费收入达到943.64亿元,较2015年同期增长18.1%。

持续践行中国太平集团“精品”发展战略的太平人寿,在2016年依然保持了稳健的发展态势,年度原保险保费收入直逼千亿大关,达到了943.64亿元,全面超额完成各项业务指标,更实现了规模、价值的

双增长,新业务价值保持稳步增长。

更为难得的是,在保费规模不断扩大的同时,太平人寿业务品质始终保持行业领先地位,个、银13月、25月继续率均超过90%,四项继续率指标之和超过380%,太平人寿业务的健康、稳健、后劲足,由此可见一斑。

通讯员 胥爱玉